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ANFRAGE 
 
des Abgeordneten Mölzer 
und weiterer Abgeordneter  
an die Bundesministerin für Bildung 
betreffend die Empfehlung des Films „DER JUNGE KARL MARX“ für den 
Schulunterricht  
 

Mittels Aussendung empfiehlt das Bildungsministerium den Besuch des Films „DER 
JUNGE KARL MARX“ für Schüler ab der 7 Schulstufe. Demnach soll der genannte 
Film die Frage beantworten wer die Menschen waren, die den Kommunismus als 
politische und philosophische Idee im 19. und 20. Jahrhundert prägten.  
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In diesem Zusammenhang richten die unterfertigten Abgeordneten an die 
Bundesministerin für Bildung folgende  
 

Anfrage 
 

1. Ist Ihnen zum Zeitpunkt der Anfragebeantwortung der Umstand bekannt, dass 
Ihr Ressort den Film „DER JUNGE KARL MARX“ empfiehlt? 

2. Wenn ja, aus welchen Überlegungen heraus wird der Film von Ihrem Ressort 
empfohlen?  

3. Wenn ja, wer waren die Empfänger dieser Filmempfehlung? 
4. Welche Filmempfehlungen wurden im Jahr 2017 zum Zeitpunkt der 

Anfragebeantwortung von Ihrem Ressort ausgesandt?  
5. Welche Filmempfehlungen wurden im Jahr 2016 von Ihrem Ressort 

ausgesandt?  
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6. Welche Filmempfehlungen wurden im Jahr 2015 von Ihrem Ressort 
ausgesandt? 

7. Welche Filmempfehlungen wurden im Jahr 2014 von Ihrem Ressort 
ausgesandt?  

8. Welche Filmempfehlungen wurden im Jahr 2013 von Ihrem Ressort 
ausgesandt?  

9. Welche Filmempfehlungen wurden im Jahr 2012 von Ihrem Ressort 
ausgesandt?  

10. Welche Filmempfehlungen wurden im Jahr 2011 von Ihrem Ressort 
ausgesandt?  

11. Welche Filmempfehlungen wurden im Jahr 2010 von Ihrem Ressort 
ausgesandt?  

12. Wer sind die Mitglieder der Filmkommission, die Filmempfehlungen wie diese 
aussprechen? 

13. Nach welchen Kriterien werden die Mitglieder der Filmkommission ausgewählt? 
14. Seit wann gibt es diese Filmkommission? 
15. Wie arbeitet die Filmkommission? 
16. Mit welchen Mitteln wird die Arbeit der Filmkommission finanziert? 
17. Wie hoch sind die Kosten für die Arbeit der Filmkommission? 
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